
CARINSKA CONA V MOSTAH

Možnosti za gospodarstvo
Po štirih letih prizadevanj je

delovni organizaciji BTC Javna
skladišča uspelo urediti vse po-
trebno za odprtje carinske cone
ob Letališki cesti. Otvoritev bo
6. maja, od tega dne dalje bo na
vhodu v to območje stal tudi ca-
rinik. »Ta cona je izziv za naše
gospodarstvo, ponuja možnost
zaslužiti kak dolar več,« je ob
predstavitvi carioske cone, ki se
razprostora na nekaj več kot 14
hektarih površine, dejal direktor
BTC Vlado Zlobko. Ta cona, ki
za razliko od drugih, stoji lo-
čeno, ne na zdajšnjem prostoru
delovne organizacije, je tretja
v Jugoslaviji - za Beogradom in
Koprom - pripravljajo pa se še
tri: v Mariboru, Vrtojbi in Se-
žani.

Prvi objekt v carinski coni je bil
zgrajen že maja lani, avgusta je
ZIS sprejel sklep o ustanovitvi

cone, vendar v BTC niso mogli
sklepati pogodb za delo na tem
območju, saj se je zapletlo pri za-
poslovanju carinskih delavcev
v Carinarnici Ljubljana. Zdaj, ko

je znan datum odprtja, imajo
sklenjenih že osem pogodb za
uporabo poslovnih prostorov
v carinski coni.

Pogodbe so sklenile delovne or-

ganizacije: obrtna zadruga
EPRO, Donit, Elektrotehna,
lozd Elex, Žito, Mikrohit, Ter-
mika, tozd Montaža, Titan in Is-
kra Commerce. V programe ca-
rinske cone pa se bodo še letos
vključili Sozd Slovenija papir, Sa-
turnus, Pleienina, Iskra Avtoma-
tika, Iskra Elektrooptika, Te-
grad, Intereuropa in Intertrans.
Poslovni pogovori pa v tem tre-
nutku potekajo še s tridesetimi
delovnimi organizacijami, ki se
zanimajo za delo v tej coni in
iščejo nove izvozne programe.

V carinski coni naj bi se oprav-
Ijale le take dejavnosti, ki zago-
tavljajo varovanje okolja. Predno-
sti dela v taki coni so predvsem
davčne olajšave, prosti uvoz
blaga, omogočeni so fleksibilni
programi (čez noč je tako rekoč
mogoče menjati proizvodnjo, saj
za to ne potrebujejo soglasja iz
Beograda). Vse to pa pomeni
nižje cene naših izdelkov na sve-
tovnem trgu. Šibka točka pa je
devizni sistem, ki ne nudi nika-
kršnih olajšav. Borijo pa se, da bi
dobili pravico do deviznih raču-
nov, tako da bi naše delovne orga-
nizacije imele pogoje za boljšo
vključitev v mednarodni trg.
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